

河南安阳市法轮功学员王朝杰被取保候审

【明慧网】河南省安阳市法轮功学员王朝杰三月十四日被绑架。四月一日被取保候审放回家，但至今没有让返回教师工作岗位，让在家休息。

王朝杰被“取保候审”释放后，王朝杰本人的手机被没收，备课的日记本等私人物品也没有返还，无任何手续、收据。

相关责任人：

程华，大队长（女，原安阳市公安局文泰分局社区警务大队），13937204576、18637286706

窦志民，指导员（男，原安阳市文慧分局警务综合室副主任）13837282683、18637286583

张雪龙，男，原安阳市文慧分局交通巡防大队中队长，13503977652、18637286596

张军，男，原安阳市文峰公安分局案件侦查大队中队长，1359812990、18637286201 ◇



• 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁解体中共、停止迫害。

河南法院诬判八旬老人三年、花甲老人三年半

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省潢川县法院于二零二二年一月十一日下发了对信阳市浉河区法轮功学员靳玉玲、白玉珍的非法刑事判决书：靳玉玲被非法判刑三年半，白玉珍被非法判刑三年。两人已上诉，现二审信阳市中级人民法院已受理。

靳玉玲今年六十岁，白玉珍老太太今年八十岁。靳玉玲退休前在信阳市体育中学当会计。在职期间，她工作任劳任怨、不贪不占、兢兢业业，连续三年被单位评为“先进工作者”。她退休后得到单位领导的信任，又返聘回单位工作几年。她以前患有多种疾病，尤其是胃下垂，人瘦得皮包骨；经常胃痛，吃不下饭。脸上长满黄褐斑。经人介绍，她开始修炼法轮功，不到半年的时间，身上的疾病不翼而飞，无病一身轻，心情变好了，人也变漂亮了。

二零二一年六月二十二日，信阳市公安局浉河分局国保大队伙同工区路派出所警察，闯入到白玉珍老人家，绑架了白玉珍和靳玉玲，并非法抄家抢劫。白玉珍、靳玉玲被构陷到信阳市潢川县检察院，后被构陷到潢川县法院。

二零二一年十二月十四日，潢川县法院在信阳市第一看守所内开庭，非法庭审两位法轮功学员。据明慧网二零二二年一月二十日信息，两位老太太进法庭时，身体走

路都不稳。在开庭过程中，靳玉玲、白玉珍一直还被强制戴着手铐。公诉人是潢川县检察院吴微晨，法官是潢川县法院张军军。吴微晨明知法轮功合法，却口口声声说法轮功是×教，用《刑法三百条》诬陷靳玉玲、白玉珍，并把警察非法入室抢劫到的大法书籍、资料和《明慧周刊》、播放器、人民币等作为所谓“罪证”，同时出示在商场录像监控视频中截取的录像，作为构陷证据。

律师做了有理有据的无罪辩护，驳斥了公诉人的指控。

靳玉玲、白玉珍当庭义正词严告诉法官，修炼法轮功没有罪，你们强加的罪名是不成立的。她们向当庭法官陈述自己是好人，自从修炼法轮功，按真、善、忍身心受益情况时，被法官非法阻止。

二零二二年一月十一日，潢川县法院下发（2021）豫1526刑初408号刑事判决书：靳玉玲被非法判三年六个月、勒索罚金八千元；八十岁的白玉珍被非法判三年、勒索罚金五千元。两人已上诉。二审信阳市中级人民法院已受理。◇



河南南阳75岁梁云英遭五年冤狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省南阳市今年七十五岁的法轮功学员梁云英，于二零一六年被绑架，后被中共法院非法判刑五年，在河南省新乡女子监狱遭受五年残酷折磨，于二零二一年二月十七日出狱。

梁云英，南阳市油田炼油厂的一名职工，家住炼油厂家属院。她在修炼法轮大法前身患多种疾病，有乙肝、左心室肿大、胃胀，连出气都难受。她于一九九六年开始修炼法轮大法，仅一个多月，身上所有的疾病都不翼而飞。

二零一六年二月十七日，梁云英在街上给民众讲真相时，遭人恶告。河南油田公安局“610”头子张振义设了个圈套，他让一个老头手拿真相册子，坐在文化中心。梁



云英本着救人的善意，上前搭话说：“大哥，手里那是好东西，咋不看？”那老头上来死拽住梁云英说：“可找着你了。”梁云英的头发被老头拽掉好多，衣扣也被拽掉两个。

据悉，当时周围的群众对老头的行径非常反感，有的说：“这老头也是，人家给你，你不看就是了。”有一个老太太边说边打老头：“你欺负人家老太太干啥？”

张振义很快带人把梁云英拉上

警车，把她劫持到南阳看守所。在看守所，梁云英受到狱警露莎莎等辱骂。

二零一六年八月，梁云英被南阳法院非法判刑五年。二零一七年六月一日，她被劫持到河南新乡女子监狱迫害。

在新乡女子监狱，梁云英曾遭到洗脑迫害；曾被逼罚站达四个多小时，不让上厕所；曾被狱警邢志华绑坐老虎凳十多个小时；曾被关小号迫害一个月；曾遭狱警马可用电棍电击，将她腹部电得变了颜色；一次，狱警崔瑜让犯人强行给梁云英扣上头盔，把她双手捆在腰间，往她脸上撒辣椒面，这样迫害了三天。

去年二月十七日，历经五年魔难的梁云英才得以出狱回家。◇

河南三个孩子的妈妈被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）二零二二年三月三十日，河南省许昌市禹州市三个孩子的妈妈马娟，坚持修炼法轮大法、按照“真、善、忍”修心向善，被许昌市魏都区法院非法判刑两年六个月，并勒索罚金五千元。

马娟三十多岁，二零二一年六月十七日下午被禹州市国保警察上门非法抄家并绑架。这次非法抄家绑架之前，警察就已经两次上门骚扰过马娟，这是第三次。据说这次国保大队的李宏伟、罗栋峻和王晓伟都到马娟家参与绑架。

马娟被非法关押在许昌市看守所八个多月后，二零二二年二月二十五日被许昌市魏都区法院以不公开开庭的形式非法进行了所谓“庭审”，以刑法三百条对修心向善做好人的法轮功学员进行枉判。

马娟是三个孩子的妈妈，其中一个孩子有严重的自闭症，没有正常的分辨能力，平时爱往外跑，见

车就上，有电器就摸，大喊大叫，有时还会去厨房玩天然气灶，两次几乎出现火灾险情，平时只有妈妈能管住他。现在她被非法判刑，面临二年多的牢狱之灾，三个孩子怎么办？他们的家怎么办？

人心都是肉长的。相信参与绑架、起诉、枉判马娟的国保、检察院、法院相关人员都有家庭，也都有父母，也可能有孩子，当你们为了个人的官职、饭碗，做了违背道义与良知的事情，你们的心能安吗？法轮功教人修心向善做好人，按中国现行的法律，修炼法轮功都是合法的，拥有法轮功物品也是合法的，说法轮功学员破坏法律实施纯属无稽之谈。一个三个孩子的妈妈有什么能力破坏法律实施？

希望公、检、法人员都能理性的思考一下中共江泽民集团发动和维持的这场群体性灭绝迫害，给中国社会带来了多大的危害，希望你们都能维护善良、公平与正义，尽

快从中共江泽民集团的操纵中解脱出来，抵制邪恶的指示，找回公检法司人员应有的尊严，给子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。

◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇